W911 el cao &y R
LLITU®T CTOMOPHbIN PE3bEOBOW U3 CTAJIN C YAJIMHEHHbIM
HAKOHEYHUKOM U BJIOKUPYIOLLEEN TANKOW

MaTtepuansbi:

(3) Mpy»xuHa 13 Hepskasetowen ctanm (AISI 301).

W911:

(2) Maiika WwecTurpaHHas HakMaHasA pe3bb0oBas U3 BbICOKOMPOYHOM CTasIu.

(1) LUTbipb WTKMdTA CTOMOPHOMO U3 3aKaJIEHHOM BICOKOMPOYHOM CTaIN.

(4) Bnokupytolas pesbbosas cTanbHas raka (UNI 5589).

W911CIN:

(2) Maiika wecTurpaHHas HakMaHas pe3bboBas u3 HepxkasetoLer ctanm (AlSI 303).
(1) LUTbipb WTHdTaA CTOMOPHOMO U3 Hepykasetowel ctanm (AlSI 303).

(4) Bnokupytolas pesbbosas ramka us Hepxasetoluern ctanm (AlSI 304) (UNI
5589).

MoBepXHOCTb:
Tnapk.

LigeT:
W911: BopoHeH.
W911CIN: HaTypanbH.

BHUMAHMUE:

> PekomMeHyeM BbIMoJIHEHME OTBEPCTMS BCTAaBKM LUTbIPS WTUGTA CTOMNOPHOIO C
nonyckom H7.

> [alika NoCcTaB/IIeTCs MOHTUPOBAHHOM.

CneymanbHble 3anpochbl:
e [lo cneymanbHOMY 3aMpOCY raka MoXKeT 6bITb MOCTaB/IeHa B pa306paHHOM
BUAE.

MpumeyaHue:

JlaHHOEe UCNoSTHEHNE MOXKET BbITb COeAMHEHO C JIH06LIM MaXOBUYKOM C
pe3b60BOM BTY/IKOM, KOTOPbIN 3aKa3bIBAETCS OTAE/IbHO (CM. OMOJ/IHUTE/IbHbIE
¢doTo).

|
—

|

T

|

L

\

|

|

T

L

h3

N = (L1 .
(L] =

L [ s
|

h1

/

T

d1 /;-OJ'IKaTeJ'Ib BO

BTAHYTOM MNOJIOXXEHUN

Bepcusa W911 - us BopoHeHol cTanum

S
- W911010.Q05X08 36 17 15 M10x1 M04 6 12 5 17 6 5 8 20
- W911012.Q06X09 45 20 18 M12x1,5 MO05 10 14 6 19 7 6 9 32
- W911016.Q08X12 58 26 23 M16x1,5 MO8 12 19 8 24 8 8 12 62
- W911016.Q10X12 58 26 23 M16x1,5 MO8 12 19 8 24 8 10 12 63
- W911020.Q12X15 70 33 30 M20x1,5 M10 12 22 10 30 9 12 15 134

Bepcua W911 CIN - us Hepykasetoweit ctaam (AlSI 303)

S
- W911010.105X08CIN 36 17 15 M10x1 M04 6 12 5 17 6 5 8 20
- W911012.106X09CIN 45 20 18 M12x1,5 MO05 10 14 6 19 7 6 9 32
- W911016.108X12CIN 58 26 23 M16x1,5 MO8 12 19 8 24 8 8 12 62
- W911016.110X12CIN 58 26 23 M16x1,5 MO8 12 19 8 24 8 10 12 63
- W911020.112X15CIN 70 33 30 M20x1,5 M10 12 22 10 30 9 12 15 134
BATECLAd I

METALLINE

796 ()



